
KARABÜK ÜNİVERSİTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 
 

Ankete 211 idari personel katılmıştır. Üniversitemiz toplam idari personel sayısının % 45’ini oluşturmaktadır. 

Sonuçlar aşağıdaki tabloda özetlenmiştir. 
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Karabük Üniversitesi’nde, çalışma ortamı beklentilerimi karşılamaktadır. 211 14% 13% 12% 48% 13% 61% 27% 12% 

Karabük Üniversitesi’nde, araç-gereç ve 
kaynaklar yeterlidir. 

211 6% 16% 13% 52% 13% 65% 22% 13% 

Karabük Üniversitesi’nde, idari personele adil ve eşit davranılmaktadır. 211 27% 16% 20% 28% 9% 37% 43% 20% 

Karabük Üniversitesi’nde, kariyer planlarının gerçekleştirilmesinde 
fırsatlar sunulur. 

211 16% 21% 28% 27% 8% 35% 37% 28% 

Karabük Üniversitesi’nde, temizlik, bakım, vb. genel durumlar yeterlidir. 211 7% 11% 15% 52% 15% 67% 18% 15% 

Karabük Üniversitesi’nde, duyurular zamanında ulaştırılır. 211 5% 6% 10% 63% 16% 79% 11% 10% 

Karabük Üniversitesi’nde, sosyal tesisler gereksinimi karşılamaktadır. 211 10% 21% 24% 36% 9% 45% 31% 24% 

Karabük Üniversitesi’nde, güvenlik hizmetleri gereksinimi karşılamaktadır. 211 5% 12% 20% 52% 11% 63% 17% 20% 

Karabük Üniversitesi’nde, yöneticiler bilgi ve deneyimlerini paylaşırlar. 211 12% 11% 17% 48% 12% 60% 23% 17% 

Karabük Üniversitesi’nde, yöneticiler önerileri dikkate alırlar. 211 14% 12% 25% 38% 10% 48% 26% 25% 

Karabük Üniversitesi’nde, yöneticiler ulaşılabilirdir. 211 8% 8% 13% 56% 15% 71% 16% 13% 

Karabük Üniversitesi’nde, yöneticiler üretkenliği ve yeniliği destekler. 211 9% 14% 22% 43% 12% 55% 23% 22% 

Karabük Üniversitesi’nde, başarılar yöneticiler tarafından takdir edilir. 211 16% 18% 25% 31% 10% 41% 34% 25% 

Karabük Üniversitesi, etik ve toplumsal değerlere bağlıdır. 211 8% 11% 18% 50% 13% 63% 19% 18% 

Karabük Üniversitesi, sürdürülebilir bir çevre politikasına sahiptir. 211 2% 8% 26% 53% 11% 64% 10% 26% 

Karabük Üniversitesi, katılımcı bir şekilde yönetilmektedir. 211 14% 17% 25% 37% 7% 44% 31% 25% 

Karabük Üniversitesi, yenilikçidir. 211 8% 9% 24% 46% 13% 59% 17% 24% 

Karabük Üniversitesi, bulunduğu ilde, bilimin ve bilginin 
yaygınlaşmasında önemli bir misyona sahiptir. 

211 6% 9% 20% 47% 18% 65% 15% 20% 

Karabük Üniversitesi, araştırma ve eğitimde üstün başarıya odaklanır. 211 7% 10% 28% 43% 12% 55% 17% 28% 

Karabük Üniversitesi, bireysel farklılıkları demokratik bir anlayışla destekler. 211 14% 17% 21% 39% 9% 48% 31% 21% 

Karabük Üniversitesinde, kültür ve sanat aktiviteleri yeterlidir. 211 10% 20% 23% 38% 9% 47% 30% 23% 

*Olumlu = Katılıyorum + Kesinlikle Katılıyorum 

**Olumsuz = Kesinlikle Katılmıyorum + Katılmıyorum 


